Обеспечение пожарной безопасности на территории поселения Роговское
        В период с 1 января по 13 апреля 2023 г. произошло - 3 пожара АППГ-3 пожаров получили травмы –0 чел., АППГ-0 при пожарах погибло-0 чел., АППГ-0. 
         На территории поселения оборудовано 13 площадок на водных объектах для забора воды специальной пожарной техникой (п. Рогово, д. Васюнино,       д. Ильино, д. Каменка,  д. Клёновка,  д. Кресты,  д. Кузовлево,  д. Лопатино,       д. Петрово 2шт,  д. Тетеринки, д. Бунчиха, площадка вблизи СНТ Богородское). 
            Площадки для забора воды оснащены специальными знаками, подъезды к ним имеют твёрдое покрытие и систематически очищаются от снега и мусора. (в ближайшее время запланировано обновление информационных знаков)
           Все пожарные гидранты поселения в количестве 9 шт. проверены и находятся в исправном состоянии и представляют возможность забора воды на нужды пожаротушения круглосуточно.
  Для оповещения населения и доведения сигналов экстренной информации об опасностях, возникающих при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории поселения Роговское используется Комплекс программно-аппаратных средств оповещения «МАРС-АРСЕНАЛ», установленный на крыше здания администрации поселения Роговское по адресу: г. Москва, пос.Роговское, п. Рогово ул. Юбилейная д.1а. 
        На территориях лесонасаждений поселения Роговское установлены:
-   информационные щиты, запрещающие разведения огня, с общей информацией по мерам профилактике пожаров с телефонами экстренных служб. 
- сотрудниками администрации проводятся регулярные патрулирования и мониторинг территорий  лесонасаждений и водоёмов, расположенных на территории поселения.
       В 2023 году, планируется установить 30 пожарных извещателя в малоимущих многодетных семьях.
      Регулярно проводятся мероприятия по выполнению распоряжения Правительства Москвы от 20 сентября 2011 года №704-РП «О сезонных мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности в городе Москве», а именно:        
   - организована работа по опашке территории и населенных пунктов, граничащих с лесным массивом и сельхозугодиями, общая протяжённость опашки территории составила 165 км. В настоящее время ГБУ ТЗФ ТиНАО опахано 43. км.  территории, ширина противопожарной полосы составляет 25 метров. 
       До руководителей предприятий и организаций вне зависимости от их форм собственности доведена следующая информация:
- о необходимости содержании подведомственной территории с целью недопущения появления несанкционированных свалок, являющихся очагами возникновения пожаров, очистка территорий от сухой травы и пожароопасного мусора, недопущение бесконтрольного сжигания сухой травы.     
      С 11февраля 2022 г. начал свою работу пожарный отряд ПСО №302, расположенный в п. Рогово. В настоящее время на дежурство заступает 3 ед. пож. 
        Продолжена работа по размещению экспресс-информации и баннеров на придомовых информационных стендах, в подъездах многоэтажных жилых домов, о соблюдении требований пожарной безопасности. 





