 19 октября 2023г.
Совет Депутатов поселения Роговское
20 апреля 2023 года на базе Выставочного зала истории и краеведения открылся пункт сбора гуманитарной помощи по адресу: г. Москва, поселения Роговское, п Рогово, ул. Школьная вблизи д. 1 на территории детского парка "Волшебное дерево". Часы работы вторник и четверг с 13:00 до 17:00, суббота с 11:00 до 15:00.
Информация о сборе гуманитарной помощи была размещена на официальном сайте администрации поселения Роговское, а также на страницах администрации и выставочного зала. Благодаря этому удалось привлечь большое внимание местных жителей к поддержке наших военнослужащих, земляков, мобилизованных в зону СВО. 
За время работы сотрудниками Выставочного зала были сформированы 9 посылок для призывников из Рогово. В состав посылок входил стандартный набор: чай, кофе, консервы, шоколадные батончики, влажные салфетки и полотенца, носки, футболки, репелленты, газета «Перспектива». Все посылки были отправлены Почтой России, с надписью, от жителей поселения Роговское. Все посылки нашли своих адресатов.
Кроме продуктовых наборов нашим военнослужащим были отправлены 2 маскировочные сети размером 2х3 по запросу, а также нетканый материал был отправлен двумя посылками до 10 кг тоже по запросу.
За время работы пункта сбора, сотрудниками Выставочного зала было налажено взаимодействие с волонтерской организацией «Стерильность фронту», в Подольское отделение было передано более 50 кг тканей, простыней, из которых отшиваются салфетки для госпиталей. 
Местная жительница передала в зону СВО 60 литров топлёного масла собственного производства, ценный продукт сотрудники выставочного зала отвезли в приход Храма Вознесения Господня в д. Сатино-Русское. Волонтёры храма на регулярной основе перевозят тонны гуманитарного груза в зону СВО. Топлёное масло было отправлено в распределительный пункт г. Амвросиевка, откуда часть масла была отправлена по Донецким детским домам, а другая часть отправлена в добровольческое подразделение Барс 20 на Донецком направлении.
[bookmark: _GoBack]За время работы пункта сбора сотрудники выставочного зала наладили информирование жителей СНТ используя чаты в вотсап, телеграмм, благодаря этому неравнодушные люди узнали о работу пункта сбора и принесли 4 инвалидных коляски для военнослужащих, которые находятся на реабилитации в госпиталях. Все средства передвижения, включая подушки, одеяла, постельное бельё были преданы в Троицкий Гуманитарный центр, расположенный по адресу г. Троицк, Октябрьский проспект, д. 16Б. 
Помимо продуктов и вещей первой необходимости в пункте сбора в Выставочном зале принимаются наличные под запись в журнал. За 7 месяцев работы местными жителями была собрана сумма в размере 27 500р.  Все денежные средства были переданы Трофимовой Наталии Сергеевне ответственной за финансовый сбор.






