Отчет
Депутата Совета депутатов
Н.В. Джурко
о проделанной работе за 2022г.

      За период депутатской деятельности в 2022 году в составе 4 созыва приняла участие в работе 11 заседаний Совета депутатов.
      Являюсь председателем постоянной депутатской комиссии по вопросам социального развития взаимодействия с населением, органами государственной власти, местного общественного самоуправления, средствами массовой информации.
        В 2022 году постоянная комиссия провела 5 заседаний, на которых рассматривались наиболее актуальные вопросы социальной сферы. 
	Утвердили положения:

1) о комиссии администрации поселения Роговское в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы;
2) об официальном сайте администрации поселения Роговское.

	В связи с изменениями в законодательстве вносились изменения и дополнения в следующие положения:

1. об оказании адресной социальной помощи и иных дополнительных мер социальной поддержки жителям поселения Роговское 2 раза;
2.  о денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации поселения Роговское;
3. об условиях оплаты труда работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое    обеспечение   деятельности администрации    поселения     Роговское;
4. о муниципальной службе в администрации поселения Роговское.

	Поквартально разрабатывали и утверждали план работы Совета депутатов в   2022 году.
      Одним из главных направлений в  депутатской деятельности считаю работу с населением, так как основной задачей депутата является представление и защита законных прав и интересов граждан. Это прежде всего встречи с избирателями, прием граждан, устные обращения, поступающие  по телефону и при личном обращении. Часть вопросов решена положительно, даны устные и письменные разъяснения. По ряду обращений даны соответствующие консультации. 
    Заседания постоянной комиссии проводились по графику, а также были проведены и внеочередные заседания. Приоритетным в работе было принятие решений и мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности поселения и удовлетворение жизненных потребностей населения. 
    Наибольшее количество обращений связано с вопросами предоставления жилищно-коммунальных услуг, благоустройством населённых пунктов, социальным обеспечением, проблемы с отключением света, с освещением улиц, вывоз мусора и установка мусорных контейнеров и другие. 
     По вышеуказанным вопросам даны разъяснения, оказана помощь, сделаны запросы в различные инстанции.
     Продолжила свою работу в составе комиссии Совета общественности по профилактике правонарушений, организации досуга, занятости несовершеннолетних и работе с неблагополучными семьями. 
     Принимала активное участие в различных мероприятиях, организованными Советом депутатов, публичных слушаниях, встречах, проводимых главой поселения с жителями, праздничных и иных  мероприятиях. 
    Надеюсь, что наша работа в текущем году будет такой же плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей поселения.
   Мне хочется выразить благодарность жителям, за их активность, неравнодушное отношение к проблемам, коллегам - депутатам и администрации поселения за неоценимую помощь и совместную работу.
   Верю, что совместное объединение наших усилий откроет широкие возможности для принятий решений, направленных на развитие поселения в интересах каждого жителя.
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