Запланированные мероприятия комиссии по безопасности дорожного движения администрации поселения Роговское на 2023 год:
- Запланировано 4 плановых заседания комиссии по безопасности дорожного администрации поселения Роговское. В случае необходимости, также будут проведены внеплановые заседания комиссии по БДД. В рамках заседания приоритетными вопросами являются – обеспечение безопасности пешеходов.
В настоящее время на 2023 год запланировано нанесение разметки пешеходных переходов в количестве 2-х штук, а также установка знаков ограничения скорости на участке дороги по ул. Заречная, в районе д.13А.
Силами ГКУ ЦОДД на 2023 год запланирована установка пешеходного ограждения (70 п.м.), транспортных светофоров (4 шт.), пешеходных светофоров (2 шт.), а также нанесения новой дорожной разметки в районе остановки общественного транспорта «Кресты – 2». (Проект прилагается).
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории поселения Роговское запланирована работа по установке искусственных дорожных неровностей (15 шт.), в том числе на территории знакового объекта – зона отдыха «Тридевятое царство» (3 шт.). Также запланирована замена разрушенных элементов ИДН на новые.
При необходимости будет произведена замена изношенных указателей и знаков дорожного движения на новые.
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