Отчет
депутата Совета депутатов поселения Роговское
Андроповой Д.Н.
о проделанной работе за 2023 год

Я являюсь депутатом Совета депутатов поселения Роговское 4 созыв с 2009 года. 
За отчетный период 2023 было проведено 15 заседаний Совета депутатов. Приняла участие в работе 12 заседаний, 3 раз отсутствовала по уважительной причине. Рассматривались вопросы о внесении изменений и дополнений в Устав поселения, положение об оказании адресной социальной помощи, о принятии объектов дорожного хозяйства в муниципальную собственность, об утверждении размера оплаты граждан за содержание и ремонта жилого помещения поселения и другие вопросы.
Являюсь членом комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и развития. Проведено 7 заседания комиссии.
Я курирую многоквартирные дома 15, 16, 22, 21 по ул. Юбилейная, а также дома новой застройки ЖСК «Роговское». Ежемесячно проводила встречи с избирателями, решая накопившиеся проблемы. Было проведено 10 личных приемов, рассмотрено 13 вопросов (ЖКХ – 6 вопросов, благоустройство – 6 вопросов, транспорт – 1 вопрос). Рассмотрены и устранены проблемы протечки кровли д.21, и  температуры горячей воды, подаваемой в квартиру дома 22. Решены 7 вопросов и проводятся работы по 6-ти. 
Принимаю активное участие в жизни поселения в свободное от основной работы время (Свеча Памяти, благоустройство территории).
С каждым годом наше поселение становится все более благоустроенным, появилось много мест для отдыха, для занятий спортом. Не остается без внимания ни один житель нашего поселка. Каждый найдет занятие себе по душе и по возрасту.  При планировании работ  наша администрация учитывает интересы каждого жителя. Надеюсь, и в дальнейшем будет такое плодотворное сотрудничество и наш поселок станет еще краше.
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