Отчет
депутата Совета депутатов Роговского поселения
Неяскиной М.Я.
о проделанной работе за 2023 год

За отчетный 2023 год приняла участие в 13 заседаниях Совета депутатов, отсутствовала на 2 заседаниях по уважительной причине.
Постоянная комиссия по вопросам бюджетно-финансовой предпринимательской деятельности поселения Роговское: проведено 7 заседаний, отсутствовала на 2 по уважительной причине.
Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являлись вопросы утверждения бюджета поселения Роговское на 2024 год. В течение 2023 года советом депутатов вносились изменения и дополнения в  бюджет  на 2023 год 8 раз.
На протяжении всего времени принимала участие в работе депутатской комиссии по вопросам жилищно- коммунального хозяйства, благоустройству, по вопросам социального развития и взаимодействию с населением.
[bookmark: _GoBack]Я как депутат регулярно провожу работу с населением.  Во время приемов консультировала жителей по заданным вопросам, оказывала содействие в решение  проблем личного и общественного характера. По принятым обращениям и просьбам было проведено 12 личных приемов граждан. В основном, это были вопросы по очистке дорог в зимнее время в дер. Тетеринки, Петрово, Дмитровка . Также задавалось много вопросов на тему отключения электроэнергии в деревнях. В летний период задавались вопросы по окосу дорог, детских площадок. Много нареканий было высказано жителями на тему низкого напряжения в электросети. Основной проблемой нашего поселения является газификация деревень входящих в состав поселения Роговское. Этот вопрос остается до сиры пор открытым. В связи с тем, что я работаю в сфере здравоохранения, много вопросов бывает по медицинскому обслуживанию, которые успешно решаются по мере поступления.
Также была получена благодарность от жителей д. Тетеринки за освещение дороги по лесному массиву от деревни Климовка до деревни Тетеринки.
Многократно проводилась очистка колодцев в деревнях Тетеринки и Петрово.
Я как депутат принимаю активное участие в общественных мероприятиях, предвыборных кампаниях, субботниках. Я неоднократно помогала в сборе гуманитарной помощи и денежных средств в зону СВО. Главным в своей работе  я считаю помощь людям. Общаясь с нашим населением на личных приемах, или  при встрече, я стараюсь вникнуть в каждую проблему и найти способы ее решения. Для меня важно живое общение   с жителями нашего поселения. Очень отрадно, что жителям не безразличны проблемы нашего поселка, им не все равно, где будут жить и каких условиях наши дети и внуки. Мы оказываем всевозможную помощь населению, маломобильным гражданам в решении вопросов здравоохранения, таких как, например, доставка лекарственных препаратов инвалидам и гражданам возрастной категории  «65+»
Впредь будем так же решать вопросы жителей поселения Роговское при непосредственном участие администрации и Управляющей кампании.
Моей главной задачей как депутата была и остается работа по улучшению качества жизни односельчан.
В заключение своего отчета как депутат хочу поблагодарить администрацию поселения Роговское за совместную плодотворную работу и содействие в выполнение общих задач нашего поселения!!!
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