Отчёт
депутата Совета депутатов поселения Роговское
Лушиной Г.В 
о проделанной работе за  2021 год

	       Депутатом Совета депутатов поселения Роговское выбрана второй созыв. 
В 2021 года состоялось 14   заседаний Совета депутатов, в том числе 3 внеочередных. Я приняла активное участие в работе 12 заседаний.  По уважительной причине отсутствовала на одном заседании.
Являюсь председателем постоянно действующей комиссии по вопросам бюджетно-финансовой и предпринимательской деятельности поселения Роговское совета депутатов четвёртого созыва. 
За отчетный период было проведено 8 рабочих заседаний депутатской комиссии, рассмотрено 19 вопросов.  Я приняла участие в работе всех комиссий.  Комиссия работает слажено, ответственно. Все вопросы, которые рассматривались на заседании комиссий были направлены на утверждение заседаний Совета депутатов. 
Принимала участие в работе других депутатских комиссий при подготовке и рассмотрении вопросов. 
         Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета поселения Роговское и отчёта о его исполнении.  В течение 2021 года Советом депутатов вносились изменения и дополнения в решение о бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов – 8 раз. В течение года рассматривалась информация о ходе исполнения бюджета поселения.          
          Был утвержден отчет об исполнении бюджета поселения за 2020 год, утверждён бюджет на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. Утвердили базовую ставку арендной платы на 2022 год.
В связи с изменением законодательной базы некоторые ранее принятые решения были признаны утратившими силу.
	В течении года вела личный приём избирателей. Всего на приеме было зарегистрировано 15 обращений. Но очень часто приходится отвечать на телефонные звонки, как правило, это вопросы по частому отключению электроэнергии. А так все вопросы, с которыми приходят жители — это вопросы опиловки деревьев, чистки кровли в двухэтажках от сосулек и наледи, уличное освещение, благоустройство.
2021 год был богатым на общественные и политические мероприятия такие как сельскохозяйственная перепись, перепись населения и конечно выборы депутатов Государственной думы. В подготовке и проведении всех мероприятий 

принимала участие. В переписях помогала переписчикам в работе с населением. В предвыборную компанию вела активную разъяснительную деятельность. 
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