

Отчёт
депутата Совета депутатов поселения Роговское
Неяскиной М.Я.
о проделанной работе за  2021 год

За отчётный 2021 год состоялось 14   заседаний Совета депутатов, в том числе 3 внеочередных. Я приняла участие в работе 12 заседаний.  Отсутствовала на 2 заседаниях по уважительной причине. 
      Являюсь членом постоянно действующей комиссии по вопросам бюджетно-финансовой и предпринимательской деятельности поселения Роговское совета депутатов четвёртого созыва. 
              За отчетный период было проведено 8 рабочих заседаний депутатской комиссии, рассмотрено 19 вопросов.  Я приняла участие в работе 7 комиссий.  
Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов, являются вопросы утверждения бюджета поселения Роговское и отчёта о его исполнении.  В течение 2021 года Советом депутатов вносились изменения и дополнения в решение о бюджете на 2021 год – 8 раз. В течение года ежеквартально рассматривалась информация о ходе исполнения бюджета поселения.          
       На протяжении всего  времени принимала участие в работе комиссий по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии, развития и комиссии по вопросам социального развития взаимодействия с населением, органами государственной власти, местного общественного самоуправления, средствами массовой информации.
               Я как депутат регулярно провожу работу с населением. По принятым обращениям и просьбам было проведено 11 личных приемов граждан.  В основном, это были вопросы по очистке дорог в зимнее время в д. Тетеренки, Петрово, Дмитровка. Так же задавалось много вопросов на тему отключения электроэнергии в деревнях. Много нареканий  было высказано жителями на тему низкого напряжения. В летний период задавались вопросы по окосу дорог, детских площадок. Многократно проводилась очистка колодцев в д. Тетеренки, Петрово. 
        Была получена благодарность от жителей д. Тетеренки за возведение мостков для подхода к колодцу около дома № 6. 
Я как депутат принимаю активное участие в общественных мероприятиях, в предвыборных компаниях, субботниках. 
       2021 год из-за пандемии короновируса оказался сложным не только для граждан, но и для нас, медиков. Мы оказывали всевозможную помощь населению, маломобильным гражданам в решении вопросов здравоохранения, таких как, например, доставка лекарственных препаратов инвалидам и гражданам возрастной категории «65+».
Впредь будем так же решать вопросы жителей поселения Роговское при непосредственном участии администрации и управляющей компании. Моей главной задачей как депутата была и остается работа по улучшению качества жизни односельчан.
   



 Принимала участие в публичных слушаниях по проекту бюджета поселения Роговское  на 2022 год, по внесению изменений и дополнений в устав поселения.
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