Отчет
депутата Совета депутатов поселения  Роговское  в городе Москве Образцовой А.Н. о проделанной работе за 2022 год
Место проведения: Москва, п.Рогово, ул.Юбилейная д.1А здание ДК «Юбилейный»

 Дата и время проведения: 16.02.2023 года в   17:00.


       Свой отчет я хотела бы начать с правила, которым руководствуюсь в своей работе, - каждый день нужно делать выбор и принимать решения. Решения, среди которых нет неважных, или несрочных.
       Главной  задачей в работе Совета депутатов остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», пунктом 3 статьи 8 закона города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом поселения, иными правовыми актами. Это, прежде всего:
— исполнение бюджета поселения;

— обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта,

— благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

          В 2022 году в Совете Депутатов поселения Роговское, четвертого созыва, являюсь председателем постоянно-действующей комиссии «По вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и развития поселения»                   

         Деятельность постоянной комиссии Совета депутатов  по вопросам  жилищно – коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и развития поселения Роговское в 2022 году ведется при взаимодействии с администрацией поселения Роговское, должностными лицами, общественными и иными организациями.
       В 2022 году депутатским корпусом четвертого созыва проведено 14  
 заседаний, в том числе  3 внеочередных. Все заседания проводились в открытом 
 режиме. 

      В 2022 году, я   принимала участие в 13 (93%)  из 14 заседаний четвертого созыва Совета депутатов (в том числе внеочередных). 
За отчетный период 2022  года комиссия  провела  2 заседания. Рассмотрела 6   
вопросов.   В течение 2022 года комиссия по  вопросам  жилищно –  коммунального хозяйства, благоустройства, экологии и развития поселения      Роговское, решали следующие вопросы: рассматривали проекты решений о     
выполнении комплексной 
программы    социально-экономического развития  поселения Роговское  за  2022  
год,  исполнение за 1-ое полугодие,  за 9  месяцев 2022 года. 

Принимала участие в работе комиссий других направлений.
       В соответствии с графиком  ежемесячно проводила прием жителей  по указанному адресу и по телефону.  За отчетный период провела 11 приемов, 23 обращения, из них 7 благоустройство, 14 ЖКХ 1 – безопасность и 1-  Капремонт. Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства поселения: окос, очистка дорог от снега в зимнее время, опиловка деревьев, отлов бездомных животных, отсыпка асфальтовой крошкой, установка ИДН, частое отключение электроэнергии, уличное освещение, вывоз и уборка мусора и. др.
Вела контроль за работой исполнителя, вела общение с жителями. Все вопросы, беспокоящие жителей, были удовлетворены в совместной работе с Главой администрации поселения Роговское и исполняющей подрядной организацией. 
         Большую часть вопросов удалось решать в рабочем порядке, а также даны разъяснения заявителям.  Вопросы, требующие более детальной и длительной проработки, направлены на Главу администрации поселения Роговское и остаются на контроле до выполнения.     
        Я считаю важным направлением деятельности депутата общение с людьми, работу с обращениями жителей. В большинстве случаев наши избиратели предпочитают личное общение. Там, где можем, оказываем консультации жителям нашего поселения по вопросам обращений в различные инстанции, информируем о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и 
интересы
          В отчетном периоде, моя работа, как и в предыдущие годы, была направлена на улучшение проживание граждан.
В 2022 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки по Программе комплексного благоустройства территории жилой застройки выполнены следующие работы:

- Построены новые детские и спортивных площадки в деревнях поселения Роговское. (по наказам жителей и в соответствии с планом благоустройства):         
- Установлены ИДН  (искуственные дорожные неровности) по наказам жителей.
- Произведена  замена асфальтового покрытия на тротуарах вдоль внутриквартального проезда в поселке Рогово

- Произведена  замена асфальтового покрытия  внутриквартального  проезда
- Закончено  благоустройство территории "Детского парка Тридевятое царство", "Современное общественное пространство в поселке Рогово появилось на месте пустыря между рекой Черничкой и улицей Школьной в районе домов №7-20. Его площадь около 5 гектар. В рамках программы "Мой район". Для активного отдыха сделали поле для мини-футбола с искусственным покрытием, рампу для скейтбординга и воркаут-площадку, обустроили три новые детские площадки с травмобезопасным резиновым покрытием для ребят разных возрастов, сделали три мангальные зоны с беседками. А также установили современные фонари с энергоэффективными светильниками, украсили территорию декоративными фигурами – топиари – в виде животных и растений, высадили декоративные кустарники – гортензию, боярышник, барбарис, спирею, кизильник, и многолетние цветы, разбили газон.

                                  Мероприятия поселения Роговское

 Принимаю активное участие в общественной жизни поселения: культурно-массовых, общественных и спортивных мероприятиях. 

                               Утвердили  работы на 2023 год.

- В соответствии с  адресным  перечнем по благоустройству территории жилой застройки, улиц и общественных пространств, организацию обустройства мест массового отдыха населения; 
-Площади придомовой территории многоквартирных домов,   расположенных на территории поселения 
Роговское. 
- Размер платы граждан  за содержание и ремонт жилого помещения  в   
поселении.   
 -Адресный перечень объектов дорожного хозяйства подлежащих     текущему  ремонту на территории поселения Роговское;
- Адресный перечень многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной  программы капитального ремонта общего имущества в МКД на территории поселения Роговское в городе Москве; 


В заключении хочу выразить искреннею признательность всем, кто нас поддерживал, и прежде всего – нашим избирателям! Работа будет продолжена по всем направлениям. И вместе нам удастся продолжить развитие нашего родного поселения!

С уважением, 
депутат  Совета  
депутатов  
поселения  Роговское                                       

          А.Н. Образцова  

