ОТЧЁТ

Зам. Главы администрации по вопросам

жилищнно-коммунального хозяйства  и  благоустройства      администрации поселения Роговское за 2023год
В 2023 году основными задачами отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации поселения Роговское являлись: 
1. Координация деятельности организаций жилищно-коммунального комплекса, направленная на повышение качества жилищных и коммунальных услуг населению;
 2. Разработка и реализация программ и планов мероприятий по развитию жилищно-коммунального комплекса поселения Роговское на текущий год и перспективу 2024-2026гг.
3. Обеспечение благоприятных условий для устойчивого развития жилищно-коммунального комплекса поселения  и повышения комфортности проживания граждан;
 4. Разработка и осуществление политики администрации в вопросах улучшения условий проживания жителей поселения; 
5. Организация мероприятий по благоустройству, ремонту ОДХ,  в  населенных пунктах
За отчетный 2023 год отделом Жилищно-коммунального хозяйства и  благоустройства, администрации поселения Роговское (далее – Отдел ЖКХ) подготовлено и отправлено:  Всего по администр.515 (720), отд. Жкх 289                 ( 480  - 2022 г снижение на 191 обращение (Портал-), 17 распоряжений и постановлений по вопросам работы Отдела ЖКХ,  Согласовано 40 проектов  на  ремонт и реконструкцию эл. Сетей, увеличение мощностей и устройства газопровода к жил. домам, Заключено- 1 договора соц.найма и подготовлено и передано жителям 1  пакета документов на  оформление права собственности (приватизацию жилья). В течение 2023 года проводился личный прием граждан рассмотрено -80 обращение, решено положительно- 29, отказано -0, дано разъяснение-51(Земельные, улучшен.жил.условий) на контроле – 0 (Отсыпка крошкой подъездов к ж/д) оказывались устные и письменные консультации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожного и транспортного хозяйства, велась разъяснительная работа с жителями поселения Роговское по вопросу перераспределение зем. Участков, догазификации газифицированных населенных пунктов, сбор и вывоз  мусора региональным оператором (оплата, качество работы ). Периодически специалистами Отдела ЖКХ осуществляются выезды на места по поступившим заявлениям граждан.
Специалисты отдела ЖКХ также принимали активное участие в работе комиссий администрации: административной, жилищной, комиссии по безопасности дорожного движения, комиссии по торгам, котировочной комиссии, санитарно-эпидемиологической комиссии, комиссии по задолженности по оплате коммунальных услуг и др.

В соответствии с законодательства РФ Отделом ЖКХ проведена работа по разработке  8 муниципальных программ, ( Ремонт ОДХ, Благоустройство жилой заст-ройки,  ликвидация несанкционированных свалок, озеленение и  борьба с борщевиком, Содержание ОДХ И ДТ, отлов безнадзорных животных), разработаны технические задания для формирования конкурсной документации по  аукционам для выполнения работ в сфере ЖКХ, дорожного и транспортного хозяйства, по результатам которых заключены муниципальные контракты и выполнены следующие работы:
Благоустройство: 23 объектов 4 двора МКД, 19 объектов в населенных пунктах (детские и спортивные маф, общественное пространство (тротуары  Васюнино многодетные, Каменка ул. Центральная , ул. Зеленая, д. Бунчиха и ул. Березки до Храма ,остановка)Текущий Ремонт ОДХ : 3  объектов 
Содержание ОДХ : 50 объектов – 478341,35 м2 

 Дворовых территорий: 7 объектов - 301800 м2
Ликвидация несанкционированных свалок –    4064м3 ( 4560,0м3) 
 Специалистами отдела ЖКХ проводилась работа по ежедневной разработке и предоставлению подрядчикам план-заданий по данным работам, ежедневный контроль за объемами и качеством выполнения работ, выполнялась сверка объемов работ на местах. 

В течение года  проводились работы по зимнему и летнему содержанию дорог, озеленению (посадка деревьев, растений, санитарная обрезка и выпиловка деревьев, кустарников, уборка мусора по улицам, паркам, местам отдыха). Большая часть работ по благоустройству приходится на борьбу с несанкционированными свалками.
          В рамках озеленения поселения  в 2023 году произведена посадка рассады  цветов многолетников, высажено более  3 тысяч тюльпанов. Проводилась  удаление сухостоя –всего 27 шт :по предписанию ДИПИОС   5 дер. на 22 получены порубочные билеты через портал мос.ру, санитарная и формовочная обрезка деревьев- 200 шт., а также вырезка поросли деревьев вдоль дорог. Выполнена работа по выкосу травы и борщевика на  площади 120 га ( в том числе обработано гербицидами  - 20 га . Проведена дератизация территории от грызунов, обработка детских площадок и прудов  от клещей и малярийного комара. Все указанные работы в 2023 году проводились в соответствии с условиями заключенных муниципальных договоров и контрактов. Отдел ЖКХ осуществляет контроль за выполнением работ по срокам, качеству, определенными условиями контрактов. Ведется тесное взаимодействие с подрядчиками и сопровождение сделок вплоть до периода сдачи полного объема работ и подписания пакета необходимой финансовой документации.
        Для содержания улично-дорожной сети в поселение Роговское  в зимний период подрядной организацией осуществлена закупка  ПГМ  и заготовка песка для приготовления пескосоляной смеси, подготовлена имеющаяся техника и оборудование для работы в зимний период, проведен инструктаж работников подрядной организации для проведения работ на дорогах в зимний период в соответствии с требованиями ГОСТа.
Улично-дорожную сеть и населенные пункты в настоящее время освещают 1417 светильников уличного освещения. В 2023 год  реализация программы установить  1933 опоры нового освещения (объем работ с 2018  по 2023г.)  срок окончания контракта   декабрь 2023 год) Отделом ведется систематический  контроль за выполнением работ по техническому обслуживанию уличного освещения территории населенных пунктов.

Отделом проводились мероприятия и осуществлялся контроль за подготовкой теплоснабжающих организаций  к осенне-зимнему периоду  2023-2024 гг. В мае 2023 года было разработано распоряжение администрации поселения  о порядке подготовки объектов жилищно-коммунальной и социальной сферы к осенне-зимнему периоду 2023-2024 гг.. В соответствии с положением данного распоряжения проводилась работа с ресурсоснабжающими организациями ( МОЭК) и потребителями ресурсов.  Отдел принимал участие в работе комиссии по проверке и оценке готовности объектов теплоснабжения на предмет готовности к отопительному периоду. В рамках подготовки к пуску тепла в многоквартирные дома осуществлялся контроль и  взаимодействие с управляющей организацией. О ходе подготовки к отопительному сезону в префектуру ТиНАО  ежедневно предоставлялся отчет по нескольким формам.. По результатам работы комиссии по оценке готовности предприятий к ОЗП 2023-2024 гг. в Управлении Ростехнадзора в г. Москве, сданы документы  для получения паспорт готовности муниципального образования поселения  к работе в осенне-зимний период 2023-2024 гг.
