Отчет
депутата Совета депутатов Роговского поселения
Лушиной Г.В 
о проделанной работе за 2023 год

Являясь председателем постоянно действующей комиссии Совета депутатов четвёртого созыва по вопросам бюджетно-финансовой и предпринимательской деятельности поселения Роговское приняла участие в работе 14 заседаний Совета депутатов. Отсутствовала на одном заседании по причине болезни (93%). Вышеназванная постоянно действующая депутатская комиссия провела 7 заседаний, на которых обсуждались вопросы:
-по отчету об исполнении бюджета за 202 год,
-по отчету об исполнении бюджета поквартально за 2023 год,
-внесение изменений в бюджет на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 года 8 раз. 
Рассматривали проект решения «О результатах внешней проверки Контрольно-счетной палаты г. Москвы годового отчета об исполнении бюджета поселения Роговское за 2022 год
Утверждали размер платы граждан за содержание и ремонт жилого помещения в поселении и т.д. на 2024 год.
[bookmark: _GoBack]Принимала участие в расширенном заседании комиссий по вопросу внесения изменений в Положении о материальной помощи семьям участников СВО, - участвовала в работе других комиссий при подготовке и рассмотрении вопросов.
Все рассматриваемые на комиссиях вопросы были направлены на утверждение сессией Совета депутатов. В связи с изменением законодательной базы некоторые ранее принятые решения были признаны утратившими силу.
	В течении года вела прием избирателей. Офлайн провела 14 приемов. Регулярно даю консультации, отвечаю на вопросы, которые поступают по телефону или при встрече на улице. Это вопросы, касающиеся автотранспортного сообщения, опиловка деревьев, помощь семьям участников СВО, расчистка снега и многое другое.
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